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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Το έργο των 
κτηνοτρόφων και αγροτών είναι καθοριστικό για 
την ζωή μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την μνήμη του Αγίου Σπυρίδωνος εόρτασε πανηγυρικώς και 
φέτος η Τοπική Εκκλησία, με επίκεντρο του εορτασμού τον 
φερώνυμο Ιερό Ναό της Ν. Ιωνίας.

Την παραμονή της εορτής τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, παρουσία 
πλήθους πιστών. Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην αίρεση του 
Αρείου, που διαδόθηκε στην αυτοκρατορία και προκάλεσε μεγάλο διχασμό μεταξύ 
των Χριστιανών και μάλιστα, των Επισκόπων. Αυτό, ανάγκασε τον Αυτοκράτορα 
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Μέγα Κωνσταντίνο να συγκαλέσει την Α΄ Οικουμενική Σύνοδο, για να οριοθετηθεί 
η αλήθεια περί του προσώπου του Ιησού Χριστού και της Τριαδικής Θεότητος και 
ν’ αντιμετωπιστεί η αιρετική διδασκαλία του Αρείου. Πρωταγωνιστής της Συνόδου 
ήταν ο Επίσκοπος Τριμυθούντος Σπυρίδων, «απλός, αλλά άγιος, άνθρωπος της 
προσευχής, της τιμιότητας και της αγάπης. Δεν είχε μόρφωση, αλλά διέθετε την 
σοφία του Θεού και γνώριζε, εμπειρικώς, την αλήθεια της πίστεως, με αποτέλεσμα 
να αποδείξει την αλήθεια περί της Τριαδικής Θεότητος, με τρόπο θαυματουργικό, 
χρησιμοποιώντας ένα κεραμίδι».

Ο κ. Ιγνάτιος επεσήμανε ότι οι Πατέρες εκείνης της Συνόδου συνέθεσαν το 
μεγαλύτερο μέρος του Συμβόλου της Πίστεως, λαμβάνοντας φιλοσοφικούς όρους 
των Ελλήνων και καθιέρωσαν το μέγα αγαθό της Συνοδικότητας της Εκκλησίας, 
που κατοχυρώνει την Κανονικότητα των Επισκόπων και την ενότητα με τις 
Συνόδους των άλλων κατά τόπους Εκκλησιών. Παρατήρησε, επίσης, ότι «η ζωή 
των Αγίων, το μαρτύριο των Μαρτύρων, διασώζουν την Ορθόδοξη πίστη, όπου 
τελείται το Μυστήριο της Ευχαριστίας, διά του οποίου άπαντες κοινωνούμε τον 
Χριστό και μετέχουμε στο Πάθος και στην Ανάστασή Του. Αυτή την πίστη 
υπερασπίστηκε ο Άγιος Σπυρίδων και κατέστη Άγιος ολόκληρης της 
Χριστιανοσύνης».

Ο Ποιμενάρχης κάλεσε όλους «να παραμένουμε σταθεροί στην πίστη μας, να 
προσευχόμαστε για την ενότητα και να έχουμε εμπιστοσύνη στην Εκκλησία, που 
συνεχίζει την σταυρική Της πορεία μέσα στην ιστορία και να κάνουμε φάτνη την 
καρδιά μας, για να γιορτάσουμε αληθινά Χριστούγεννα, όπως διδάσκει η Εκκλησία 
μας».

Ανήμερα της εορτής τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβ. Ποιμενάρχου κ. Ιγνατίου, παρουσία πλήθους προσκυνητών. Τον Θείο Λόγο 
κήρυξε ο Αρχιμ. Χρυσόστομος Παπαδόπουλος. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο 
κ. Ιγνάτιος συνεχάρη τα στελέχη της Ενορίας για την οργάνωση της πανηγύρεως 
και τον λαό μας για την πληθωρική συμμετοχή του. Θύμισε ότι ο Άγιος Σπυρίδων 
ήταν βοσκός και κάλεσε όλους να θυμηθούμε τους κτηνοτρόφους της πατρίδας 
μας, που υπέστησαν μεγάλη καταστροφή, λόγω της ασθένειας των προβάτων. «Το 
έργο τους, όπως και των αγροτών», τόνισε, «είναι καθοριστικό για την ζωή όλων 
μας. Ευχόμαστε να εισακουστούν τα αιτήματά τους και να δοθούν λύσεις στα 
προβλήματά τους».
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